

Protokoll

Sitzung: Vorstand & Handelssprecher vom 05.10.2023

Anwesende: Peter Zumkeller, Stefan Hagn, Florian Grießenböck, Tom Gleinig, Daniel Bensberg

Entschuldigt:

Unentschuldigt:

Gäste:

Protokollführer: Daniel Bensberg

Beginn: 18:30 **Ende: 21:00**

Themen:

1. Protokoll der letzten Sitzung
2. Aufbau einheitliche Protokoll-Vorlage
3. Vernetzung Fachgruppen Sitzungen
4. Homepage RUFO
5. Atalanda
6. Fachgruppe Gastronomie
7. Hauptausschuss
8. Aufgabengebiete Vorstand

	Verantwortlich	Datum
1. Protokoll der letzten Sitzung Besprechung des Protokolls aus der letzten Sitzung		
2. Aufbau einheitliche Protokoll-Vorlage Es wurde beschlossen ein einheitliches und strukturiertes Protokoll zu erstellen, welches bei allen Sitzungen verwendet wird. <ul style="list-style-type: none"> • Das Protokoll einmal in Word & PDF wird spätestens 3 Tage nach der Sitzung an vorstand@reichenhaller-unternehmerforum.de versendet, damit es auf die Homepage gestellt werden kann. • Die Holschuld wird zur Bringschuld – Alle Mitglieder können sich ab sofort alle Protokolle online auf der RUFO-Homepage ansehen. • In Zukunft werden aufgrund der Nachhaltigkeit aus allen Themenpunkten direkt to do's bzw. Lösungsvorschläge definiert (wer, wie, wo, was). • 		
<i>Lösung: Siehe oben! Eine Protokoll Vorlage wird erstellt.</i>	Daniel Bensberg	KW40
3. Vernetzung Fachgruppen Sitzungen Aufgrund der vielen Themen, welche teils bereits in der Vergangenheit abgearbeitet wurden bzw. in anderen Fachgruppen besprochen wurden, kam der Gedanke auf, sich untereinander bei den unterschiedlichen Sitzungen mehr zu vernetzen. <ul style="list-style-type: none"> ➔ Ziel ist ein besserer und schnellerer Informationsaustausch 		

Protokoll

<i>Lösung: Ab sofort wird versucht, dass bei den Fachgruppen-Sitzungen jeweils ein Mitglied der anderen Fachgruppe anwesend ist.</i>	Alle	
4. Homepage RUFO Es soll auf der Homepage ersichtlich sein, welche Themen die unterschiedlichen Fachgruppen beschäftigen (Bsp.: Früchte Maier). Zudem sollen auch die Erfolge des RUFO's sichtbar gemacht werden. Poller-Lösung, Park-Sanduhren, einheitliche Parkzeit, Klangwolke usw.		
<i>Lösung: Der Bereich der Protokolle wird um 2 weitere Reiter (aktuelle Themen + erreichte Ziele) erweitert.</i>	Stefan H.	KW44
5. Atalanda Alle teilnehmenden Geschäfte sollen direkt über Atalanda auf der RUFO-Homepage verlinkt werden. Wir möchten mehr Akzeptanzstellen und Ausgabestellen der RUFO-Gutscheine erreichen. Es wurde über einen fixen Ansprechpartner zum Thema Gutscheine bei der RUFO gesprochen, welcher dann eine Pauschale X als Aufwandsentschädigung erhält. Als Vorschlag wurde Daniel Bensberg genannt aufgrund seiner praxisnahen Erfahrung. <i>Lösung: Hierzu muss nochmal im Detail gesprochen werden.</i>	Stefan H.	KW44
6. Fachgruppe Gastro Die RUFO benötigt zeitnah eine aktive Fachgruppe der Gastronomie. Wir möchten versuchen als weiteren Hauptsprecher Hoffmann Andreas vom Bürgerbräu für diese Tätigkeit zu gewinnen. <i>Lösung: Stefan H. wird Herrn Hofmann Andreas kontaktieren.</i>	Stefan H.	KW42
7. Aufgabenbereiche Mike & Peter Um auch in Zukunft sicher und kompetent aufgestellt zu sein, ist es notwendig von unseren Vorstands-Mitgliedern Mike Rupin und Peter Zumkeller eine Aufschlüsselung ihrer to do's bzw. Verantwortlichkeiten während des Jahres zu erhalten. <i>Lösung: Tom Gleinig wird auf Mike zugehen.</i>	Stefan H.	KW41
Weitere to do's Sitemap soll auf der Homepage abgebildet sein	Stefan H.	

Bad Reichenhall, 06.10.2023

gezeichnet: